



Fotó: Járdány Vanda fényképész

Sok örömteli feladat vár ránk ebben az esztendőben

A 2022-es évben Abonyi Város Önkormányzata számos fejlesztési programot valósít meg. Ezek közül kiemelkedő jelentőségű a Varga János Birkózócsarnok megépítése, mely a tervek szerint ez év szeptemberére készen lesz. Korábbi nyertes pályázatból az Üzleti Park területén megkezdődhet egy csarnoképítés, mely termény- és kisállatpiacként működhet.

Az elmúlt két évben számos út újult meg a városban, kiemelt cél a kezelésünkben lévő úthálózat további fejlesztése, ezért az ezzel kapcsolatos összes pályázati lehetőséget igyekszünk a továbbiakban is kihasználni. A cél minden esetben a lehető legjobb minőségben készülő útfelület kialakítása. Zártkertes településrészen



egy nyertes pályázatból infrastrukturális fejlesztéseket valósítunk meg. Öt utat újítunk fel és beszerzésre kerül egy 6 kW-os napelemes rendszer is.

A tavalyi év végén született kormánydöntés több fontos abonyi projektről, melyek megvalósítása az idei esztendő kiemelt feladatai közé tartozik. Megújulhat a Vasút úti járda, a Sívó kúria, a Kultúra Házában a színpad-

technika, a Nagykőrösi út 3. alatt található civil ház, és megépülhet a Mikes tó melletti kerékpárpálya. Szintén támogatást kaptunk a nagyon rossz állapotban lévő Knézich Károly utca burkolatának elkészítésére.

A Kormány támogatásával felújíthatjuk az Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde tetőszigetelését és fűtési rendszerét, a Pingvines Óvoda és Bölcsőde „Garas féle” épületének fűtését, a Gyöngyszemek Óvoda Szelei úti telephelyének nyílászáróit.

Fontos feladatunk a most induló uniós pályázati ciklus TOP Plusz programjában történő eredményes részvétel, valamint a piac, a strandfürdő és a gimnázium

Felújításokat tervezünk



3. oldal

Isten éltesse Bíró Béla bácsit!



4. oldal

Köszönet polgároreinknek



6. oldal

fejlesztési projektjeinek előkészítése.

Össességében elmondható, hogy a 2022-es évben sok feladat és kihívás vár ránk a fejlesztések terén. Bízunk benne, hogy idén is ugyanolyan eredményesek lehetünk a pályázatainkkal, mint az előző évben és lépésről lépésre megvalósíthatjuk a Szeretlek Abonyi Programot.

Pető Zsolt polgármester

6,9 kilométer külterületi út épül hamarosan Abonyban

Abony Város Önkormányzata 299 999 861 Ft támogatást nyert el külterületi utak építésére. Az útépítés a Magyar Kormány és a Vidékfejlesztési Program támogatásával valósulhat meg.

A 299 999 861 Ft támogatásból és 15 789 473 Ft önkormányzati önerőből megépülő utak:

Táborhegy dűlő 1400 m
Táborhegy dűlő 700 m
Táborhegy dűlő 475 m
Táborhegy dűlő 435 m
Füzesér dűlő 800+340 m
Sashalom dűlő 701+183 m
Kerektó dűlő 773 m
Kerektó dűlő 809 m
Dohányos dűlő 285 m
MINDÖSSZESEN: 6901 m



A megépítésre kerülő utak a külterületen élő lakosok biztonságos közlekedését, valamint a gazdálkodók és termelőüzemek elérhetőségét, működését szolgálják a jövőben.

Pető Zsolt polgármester: „A város gazdasági programja összhangban áll az ország és a térség területfejlesztési

terveivel. A terveket a Magyar Kormány és a Vidékfejlesztési Program segítségével tudjuk megvalósítani. Köszönetet mondok Földi László országgyűlési képviselő úrnak a fejlesztési programok egyeztetésében való közreműködésért és a támogatás elnyeréséhez nyújtott szakmai segítségért.”

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Január 22-én került sor az immár hagyományos Kultúra Napja rendezvényre a Kultúra Háza színháztermében. Simon Szabina az Abonyi Lajos Művelődési Ház és Könyvtár Múzeumi Kiállítóhely intézményvezetője mondott beszédet. A Bihari Ifjúsági Stúdió fiatal művészei adták az ünnepi műsort. Köszönjük szépen!

Részletek: Abony.hu közösségi oldala



60 új közvilágítási lámpatest beszerzési eljárásáról született döntés

Abony Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága január 13-i ülésén döntött arról, hogy beszerzési eljárás indul összesen 60 darab közvilágítási lámpatest vonatkozásában.

Az önkormányzati képviselők és a Településfejlesztési Osztály munkatársai gyűjtötték össze az elmúlt időszakban azon helyeket Abonyban, ahol a lakossági bejelentések és kérések alapján hiányoznak közvilágítási lámpatestek. A Mészáros László elnök által vezetett szakbizottság



az 60 új közvilágítási lámpatest esetében indította meg a beszerzési eljárást a bejelentések alapján. A lista elérhető a www.abony.hu oldalon!

Köszönjük az adományt!

Az adventi ünnepek előtárta alatt négylábú barátaink számára is gyűjtést szerveztünk. Sok állateledel is érkezett, és mindemellett egy abonyi állatotthon létrehozására is megkezdődött a gyűjtés. A napokban kollégáim kibontották a képen látható adománygyűjtő edényzetet

és megszámlálták a nemes felajánlások összegét. Összesen 103.680 forintot kaptunk az abonyiaktól, melyet ezúton szeretnénk megköszönni.

Köszönjük Sándor Gábornak, a Közeli- Kisbolt üzletvezetőjének segítségét a gyűjtésben!

A Simogat-Lak Állatotthon olyan pénzügyi adománygyűjtést szervezett, melyre nem csak készpénzben várták a felajánlásokat, hanem az alábbi önkormányzati számlára is: 11600006-00000000-84530538. Ha Ön is adakozna,



még lehetősége van rá!

Az Önök segítségével minél előbb megnyithatja kapuit az abonyi állatotthon.

Pető Zsolt polgármester

Az Ungár és a Kostyán kúria felújítására pályázik Abony



Abony Város rendkívüli képviselő-testületi ülésén, január 13-án döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a város két szép régi, patinás műemlékének felújítására. Az Ungár és a Kostyán Andor kúriák állagmegóvási munkálataira a korábbi években is voltak törekvések, melynek köszönhetően az épületek megmaradtak. Ennek ellenére

mindkettő esetében szükséges, hogy nagyobb beruházásokat végezzenek el rajtuk.

Abony Város Önkormányzata 2020-2024. évek közötti ciklusra szóló Gazdasági Programjának kiemelt irányvonala többek között az Önkormányzat tulajdonában lévő műemléki és helyi védettség alá tartozó épületek megóvása, fejlesztése.



Célként jelölték meg a gazdasági program végéig az Abony a kúriák városa elnevezésű program kidolgozását és a projekt megkezdését.

Döntés született tehát arról, hogy Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a TOP_Plusz-1.2.1-21 azonosítószámú, „Élhető települések” – műemléki védelem alatt álló épületek (Ungár-kúria, Kostyán Andor-kúria) – című pályázat benyújtását bruttó 299 999 998 Ft támogatási összeg igénylése mellett.

Abony Sajtó



Képeinken az Ungár kúria jelenlegi állapota látható.

Részletek és képek még: www.abony.hu



Újabb óvodaépületek energetikai korszerűsítésére pályázunk

A közelmúltban érkezett a hír, mely szerint Dr. Maruzsa Zoltán államtitkár úr által jóváhagyásra került az Abony Város Önkormányzata fenntartása alatt álló Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde, Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde és Abonyi Gyöngyszemek Óvoda felújítási, valamint beruházási feladatainak finanszírozásához hozzájáruló támogatói okirat kiadása összesen 43 995 110 Ft támogatási összegben.

Abony Város képviselő-testülete január 13-i rendkívüli ülésén újabb óvodakorszerűsítési pályázat benyújtásáról döntött.

A Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című, TOP_Plusz-3.3.1-21 azonosító számú kiírásra benyújtott pályázatok a Gyöngyszemek Óvoda, Abony, Szelei út 29., Pingvines Óvoda, Abony, Arany J. u. 8. épületeinek korszerűsítését célozzák meg.

A projekt összköltségvetése bruttó 253.371.452 Ft, amelyből a kalkulált támogatási összeg 251.498.202 Ft, a számított önerő pedig bruttó 1.873.250 Ft.

Részletek: www.abony.hu



Isten éltesse Bíró Béla bácsit 102. születésnapja alkalmából!



Abony Város lakossága nevében ezúton is szeretnénk sok erőt, boldogságot, és természetesen jó egészséget kívánni Abony Város egyik legidősebb lakosának, Bíró Béla bácsinak nagy-nagy szeretettel és tisztelettel! Béla bácsi tavaly decemberben ünnepelte 102. születésnapját.

Pető Zsolt polgármester a napokban otthonában kereste fel Bíró Béla bácsit, és gondozóját, az idén 81. születésnapját ünneplő Margitka nénit. Vele tartott az ünneplésre a Humánpolitikai Bizottság elnöke Korbély Csabáné is, akivel közösen köszöntöttek. Béla bácsi szemmel láthatóan a mai napig remek egészségnek örvend, memóriája kiváló, és jókedve töretlen.

„Nagy öröm számunkra, hogy tortával, emléklappal köszönthettük

Őt, Margitkát pedig virágcsokorral. Béla bácsi kedélyesen mesélt a múltjáról és arról, hogy hogyan tölti napjait. Megtudhattuk, hogy a koronavírus elleni oltások közül már hármat felvett és az influenza elleni védőoltást is megkapta. Ennek ellenére már nem igazán jár közösségbe, hiszen félti egészségét. Mégis aktívan telnek napjai, gondozza virágait, finom ételeket, sok vitamint eszik, szereti a televízióban nézni a betelefonálás műsorokat és sétálgat a közelműsorokban.

Köszönjük, hogy részese lehettünk az ünneplésnek! Kívánunk sok boldogságot, szeretetben és egészségben eltöltött további életet!”

Pető Zsolt
polgármester



3 tonna burgonya

Mádi Zsolt abonyi mezőgazdasági vállalkozó a napokban nemes felajánlást tett. Ennek megfelelően összesen 3 tonna burgonyát adományoz nehéz helyzetben lévő abonyi családok számára. Az élelmiszert 15 kilogrammos kiszerelésben osztják majd szét a lakosok közt, a Családsegítő Szolgálat és a Karitás abonyi csoportjának javaslati alapján.

Hamarosan tehát érkezik ez a fajta segítség, a szervezetek megkeresik az érintett családokat, és részükre átadják a Mádi Zsolt által felajánlott burgonyát.

Köszönjük Mádi Zsolt nemes felajánlását!

Nemes felajánlást tett az INNOVEN Kft.

AZ INNOVEN Kft. felajánlásának köszönhetően január 17-től naponta 15 adag meleg ételt (levest és főételt) kapnak a nehéz helyzetben lévő abonyi családok. Az egyeztetésen megállapodás született arról, hogy a felajánlott ételt az abonyi Karitás csoport juttatja el a rászorulóknak számára. A polgármesteri egyeztetésen elhangzott, hogy a vállalkozások és civil szervezetek támogatása kiemelkedően fontos a helyi szociális biztonság megteremtésében. Ugyanakkor szükséges a szakmai háttér biztosítása is, melyben kiemelt szerepe van a Humánszolgáltató Központ szakembereinek és a Karitás aktivistáinak.



Köszönjük szépen az INNOVEN Kft.-nek a felajánlást, az eljuttatásban résztvevőknek pedig az aktív segítségnyújtást!



Együttműködésben Pest megyével

Az előttünk álló uniós támogatási időszakban a pályázatok egyik feltétele a jól átgondolt városfejlesztési stratégia megfogalmazása. A dokumentáció elkészítése speciális szakértelmet igényel, és jelentős költséggel jár, ezért is nagy öröm, hogy Pest Megye Önkormányzata egy partnerségi megállapodás keretében átvállalja a terhet Abony esetében.

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia megyei szintű koordinálásával és finanszírozásával több tízmilliósi költségektől mentesül a város, de ennél is jelentősebb ered-

ménye, hogy megnyitja a lehetőséget az uniós források felhasználásához. Pető Zsolt polgármester:

„Az elmúlt két évben kitűnő együttműködést folytattunk Pest Megye Önkormányzatával a kultúra és az értékmegőrzés területén. A közös munka folytatódik a terület és településfejlesztés területén is. A megyei partnerségnek, támogatásnak köszönhetően lehetőséget kapunk

az uniós pályázatok felhasználására és a városi fejlesztési programok megvalósítására.”





FIGYELEM!

A 19,942 ha területű Nagyerdő
Abony Város Önkormányzat tulajdonal

A Nagyerdő az Abonyiaké!

Kérjük, óvják, védjék közösségünk természeti értékét!

Amennyiben illegális szemétkerakást, fakivágást, vagy egyéb nem kívánatos, a terület tisztaságát, épségét romboló tevékenységet észlel, kérjük, haladéktalanul jelezze!

„Erdő kapitánya”
06 30 639 5251
Köszönjük együttműködését!

ERDEI ETIKETT



 Az erdőterületet gyalogosan, saját felelősségére bárki látogathatja.
 Az erdőgazdálkodó a szabad látogatást bizonyos esetekben (szélsőséges időjárási viszonyok, balesetveszély stb.) korlátozhatja. Az erdő - bár számos esetben közfunkciókat lát el, de - nem közterület.
 Az erdőterületen gépjárművel, motorral közlekedni tilos!
 Tűzet csak a kijelölt tüzrakóhelyen szabad gyújtani, Tűzrakás előtt tájékozódjunk, nincs-e érvényben tüzgyújtási tilalom! A tüzgyújtási tilalom minden esetben vonatkozik a kijelölt tüzrakóhelyre is!
 Fakivágás TILOS!
 Hulladéklerakás TILOS! Kérjük, az erdőterületen ne szemeteljenek! A kirándulás során keletkezett hulladékot minden esetben vigyék magukkal, hogy ne terheljék vele az erdei életközösséget.

Tábla készül a Nagyerdőbe

A GEDI- PRESS nyomda- és reklámstúdió már készíti azt a táblákat, melyek a Nagyerdőbe kerülnek kihelyezésre. Szeretettel küldjük mindenkinek ennek tervezetét! alapján. A lista elérhető a www.abony.hu oldalon!

Szeretettel gratulálunk a KOMÁROMIGÉP Kft.-nek!



A napokban érkezett a hír arról, hogy a KOMÁROMIGÉP Kft. saját fejlesztésű szárzúzó gépe nyerte az AGRomashEXPO nagydíját. „Hatalmas szakmai elismerés ez az abonyi vállalkozás számára, melyhez magam is szerettem volna személyesen gratulálni. Irodámban fogadtam a vállalkozás vezetőit január 11-én. Komáromi Bélával és fiával Komáromi Attilával kötetlenül beszélgettünk a cég múltjáról, jelenéről és persze jövőjéről is. Polgármesteri elismerő oklevelet adtam át nekik. Jelenleg 21 főt foglalkoztatnak, és fo-

lyamatosan gondolkodnak újabb fejlesztéseken. Ennek megfelelően pályázni is kívánunk a közeljövőben. Szerencsére folyamatos megrendelések vannak, és már külföldi piacokat is meghódítottak. A családi vállalkozásnak igazi törzsgárdája van, munkavállalóikat megbecsülik. Abony Város lakossága nevében ezúton is kívánom, hogy legyenek sikeresek a KOMÁROMIGÉP Kft. pályázataiban, sikerüljön minden fejlesztési elképzelésük és továbbra is legyenek olyan sikeresek, amilyenek eddig is!”
Pető Zsolt
polgármester



500 tonna mart aszfaltot vásárolt Abony



Az építési anyagot az Üzleti Parkban depózták be, ugyanúgy, mint az előző évben. A mart aszfaltot a város utépítésekre, útjavításokra használja fel.

Csanádi Csaba a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának vezetője lapunknak arról számolt be, hogy Abony Város Önkormányzata kedvezményes áron 500 tonna mart aszfaltot vásárolt a Magyar Közút Nonprofit Zrt-től.

Abony Városa több út megépítésére nyert el a közelmúltban pályázatot, és folyamatosan keresik a megoldást annak érdekében, hogy Abony rossz állapotú utcái közül mindegyik felújításra kerülhessen.

LV

Megérkezett a tetőelemek első szállítmánya

Az ütemtervnek megfelelően épül a Varga János Birkózócsarnok a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI udvarán. Január 18-án délelőtt megérkezett az építkezés helyszínére a tetőelemek első

szállítmánya. Erről lapunkat az EU Építő Kft. építésvezetője, Simon Szabolcs tájékoztatta. A napokban megkezdődnek a tetőszerkezet kivitelezési munkálatai. A cserepek január végén érkeznek.



Együttműködésben a polgárőrökkel



Január 17-én a Városháza Dísztermében fogadta Pető Zsolt polgármester az Abonyi Városi Polgárőrség, valamint a velük szorosan együttműködő, és közös szolgáltatásokat teljesítő Törtelért Polgárőr Egyesület tagjait. A városvezető megköszönte az egész éves kitartó és áldozatos, közösségért végzett munkát, és Juhász Pálnénak, valamint a jelenlévő polgárőröknek polgármesteri elismerő oklevelet adott

át. A megbeszélésen Pető Zsolt polgármester kiemelte, hogy Abonyi Város továbbra is számít a civil szervezetek tagjainak munkájára, melyet önkéntesen, díjazás nélkül látnak el. Fontos szerepet töltenek be rendezvények biztosításakor, közbiztonsági feladatok végzésekor. A polgármester támogatásáról biztosította polgárőreinket a helyi önkormányzat részéről. Juhász Pálné, az Abonyi Városi



Köszönjük rendőreink munkáját!

Január 11-én Pető Zsolt polgármester dolgozószobájában fogadta az abonyi rendőrség parancsnokát András Hunor Lehelt és kollégáját Terék Róbert rendőr zászlóst. A találkozó apropóját az adta, hogy a napokban egy ismeretlen helyre távozó abonyi fiú megtalálásában rekord gyorsasággal intézkedett az abonyi rendőrállomány. Ebben eredményesek is voltak, hiszen Terék Róbert észrevette az út mellett a gyermeket, majd haza is vitték. Az esetről, mely január 6-án történt, Abonyi Város közösségi oldalán is beszámoltunk, és felhívás közzétételével segítettük a gyermek megtalálását. Ezúton szeretnénk megköszönni minden abonyi



lakos segítségét, akik megosztásával, információikkal segítettek a gyermek hazajutását. Elsősorban pedig rendőreinknek mondunk köszönetet, akik még sötétedés előtt megtalálták az elveszett abonyi fiút. Másnap a fiú ismételen megszökött, ekkor polgárőreink találták meg.



Polgárőrség vezetője röviden ismertette az előző évben végzett munkájukat. Ezek közül kiemelhető a rendezvények biztosítása mellett az eltűnt személyek keresésében és megtalálásában nyújtott segítségük, és a rendőrséggel közösen végzett járőrözési tevékenység is. A találkozót kötetlen beszélgetés zárta.

Abony Város lakossága nevében köszönjük a polgárőr szervezetek segítségét, munkáját!

Abony Sajtó



NEIL SIMON KÜLÖNTEREM

vagytoi asztallal

Az elegáns párizsi LA Casette Hotel különtermébe vacsorameghívást kap hat vendég. Először három férfi érkezik, akik nem ismerik egymást. Aztán megérkezik három nő, és itt kezdődik a megfigetések sorozata...

Gabrielle:
Csepregi Éva

Marielle:
Hegyi Barbara

Yvonne:
Tornyi Ildikó

Albert:
Bozsó Péter

André:
Szakács Tibor

Clotilde:
Pusztaszeri Kornél

2022. FEBRUÁR 21. (HÉTFŐ) 19.00

ABONYI LAJOS MŰVELŐDÉSI HÁZ

Cím: 2740 Abony, Kálvin u. 1.

Fordította: Debreczeni Júlia | Rendezte: Tallós Rita

(Kék Székely) | Produkció | Producer: Szabó Gabriella

A színházot Magyarországon a THEATRUM MUNICH Színház és Irodalmi Egyesület támogatja.

JEGYÁR: 3500 FT | Megvásárolható a Művelődési házban, valamint a A.jegy.hu-n és az InterTicket országos jegyirodai hálózatában.

Az aktuális járványügyi szabályok betartása kötelező!

Beszámoló az adventi gyertyagyűjtésekről

Advent a keresztény kultúrkörben a karácsonyt megelőző négy hetes időszak. Az Advent latin eredetű, jelentése megérkezés, eljövétel. Az év legcsodálatosabb időszakaként Jézus születésének ünnepére, a karácsonyra való lelki felkészülés. A karácsonyi ünnep az Adventtel kezdődik és vízkeresztig tart.

Ehhez az ünnepkörhöz kapcsolódóan a Városunk Fejlődéséért Egyesület a 2021-es évben tizenegyedik alkalommal szervezte meg a hagyományteremtő, kulturális műsorokkal egybekötött gyertyagyűjtéseket.

Az ünnepi program keretében november 27-én – az egyesületünk közreműködésével elkészített Adventi koszorún – az első gyertyát a hit reményében Dr. Gráf Zsuzsanna, Abony Város Díszpolgára és Gáll Károly Református Lelkész Úr gyűjtötték meg. Ezt követően a Római Katolikus Templom előtt a Somogyi Imre Általános Iskola diákjai emlékezetes karácsonyi műsorral örvendeztették meg a megjelenteket.

A második gyertyagyűjtésnél a remény jelképében, december 4-én közreműködött Dr. Tóth Katalin, Abony Város Díszpolgára és Molnár Péter Esperes Plébános Úr. Az ünnepi műsort a Bihari Ifjúsági Stúdió tehetsé-

ges fiataljai csodálatos énekszámaikkal tették emlékezetessé.

A harmadik gyertya – mely az öröm szimbóluma – meggyűjtéséhez december 11-én Dr. Gajdos István József, Abony Város Díszpolgára és Gáll Károly Református Lelkész Úr nyújtottak segítséget. Ezt követően a Gyulai Gaál Miklós Általános és Művészeti Iskola diákjainak műsora, valamint az ANDANTE Kamarakórus előadása tette varázslatosá a rendezvényt.

Az adventi program folytatásaként a negyedik gyertyát a szeretet közvetítésével Nagy Gáborné, a Somogyi Imre Általános Iskola nyugalmazott igazgatója és Molnár Péter Esperes Plébános Úr gyűjtötték meg. Az ünneplőket az Abonyi Kinizsi Pál Gimnázium diákjai színvonalas karácsonyi műsorukkal köszöntötték.

Adventi rendezvényünk fővédnökségét Pető Zsolt polgármester Úr vállalta.

A Városunk Fejlődéséért Egyesület részéről köszönjük az adventi programokon fellépőknek az ünnepkörhöz kapcsolódó színvonalas műsorokat.

Abony, 2022. 01. 05.

Varga Sándorné
Városunk Fejlődéséért
Egyesület Elnöke



Advent negyedik gyertyája

Meggyűjtöttük advent negyedik gyertyáját, megnyitott a Maci kiállítás a Kultúra Házában, mely Dr. Gráf Zsuzsanna doktornő becses darbjait mutatta be. Szebeni Péter a Főtéren világító tűzoltóautóval várta a gyermekeket, és Bogya Zoltán barátunk jóvoltából

gyermeknek szóló műsorral is szórakoztatták a kicsiket. Ezen kívül tűzsonglőrök produkciójában gyönyörködhattunk, és vásárolhattunk a kitelepült árusoknál finomságokat, ajándéktárgyakat. Csodás érzés volt látni a sok boldogan csillogó szempárt.

Városi kit

Ahogy arról lapunk beszámolt, a tavaly decemberi ünnepi képviselő-testületi ülésen sor került a városi



**„Jó tanuló, jó sportoló” díj:
Donkó Lehel**

Lehel a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI tanulója. Az iskolában kiemelkedő tanulmányi eredményt ér el évről évre. Magatartása, szorgalma példamutató. Az iskolai teendői, tanulmányai mellett nagy lelkesedéssel sportol, az Abonyi Birkózó Club meghatározó tagja. Rengeteg versenyen indul és számos eredményt ért már el. 2021-ben részt vett az U15 szabadfogású Európa Bajnokságon. Lehel a tanulmányi eredményei alapján nem csak jó tanuló, de sporteredményei azt is bizonyítják, hogy jó sportoló, és rengeteg lehetőség áll még előtte.



**„JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” díj:
Szikszay Milán**

Milán a Somogyi Imre Általános Iskola tanulója volt. Tanulmányi képességei már óvodában megmutatkoztak, az általános iskolát rögtön a 2. osztályban kezdte meg. Az iskolai tanulmányai során elkötelezett és céltudatos. Ez nem csak a tanulmányai során nyilvánul meg, hanem a sport terén is. Évek óta vízilabdázik, szinte minden reggel az uszodában kezd a napot, majd ezt követően jöhet a tanulás, délután ismét edzés. A ceglédi Vízilabda csapat egyik kulcsfontosságú játékosa. Nem csak teljesítménye példamutató, de kitartása, motiváló személyisége is erősíti a csapatszellemet.



**„ABONY VÁROS SPORTOLÓJA” cím:
Antal Csenge**

Antal Csenge a Somogyi Imre Általános Iskolában végzett, jelenleg az Abonyi KC ifjúsági kézilabda csapatának tagja. Ötödik osztályos korától atlétika és kézilabda sportágban egyaránt versenyzett. Három éven át tagja volt a Játékos Sportverseny csapatnak, akikkel megyei és országos eredményeket értek el a Diákolimpiákon. Atlétika többpróba csapat és egyéni versenyeken szerzett érmeiket. A Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt országos Gyermekekbajnokságon négy éven át irányító poszton játszott.



**ABONY SPORTJÁÉRT” díj:
Vigh Krisztián
testnevelő tanár**

Krisztián a Kinizsi Pál Gimnáziumban végzett testnevelő tanári munkája mellett 7 éve szervezi és építi sikeresen a városban a sportszerető közösséget. A sport mellett nagy jelentőséget fordít a vele együtt járó egészséges életmód kialakításának, az egészség megőrzésének. Számos programot szervez, tanácsadást végez a hozzá fordulóknak. Rengeteg embert inspirál az egészséges életmódra. Munkáját nem csak munkának, de hivatásnak is tekint, elhivatott az oktatás és nevelés területén egyaránt.



**„ABONY KÖZNEVELÉSÉÉRT” díj
Nagy Ilona Irén
tanítónő**

Nagy Ilona 1983 óta az abonyi Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI tanítója. Tevékenységét az egészséges testben egészséges lélek szemlélete kísérte végig. Aktívan kapcsolódott be az iskolában a gyermekek biztonságos és balesetmentes közlekedésre történő nevelésébe is. Tanítói hivatását a magas szakmai színvonal jellemzi, emellett a bizalom, a szeretet életének természetes velejárója. Pozitív életszemlélete, derűje, konfliktusmegoldó képessége példaként áll diákjai előtt.



**„ABONY KÖZNEVELÉSÉÉRT” díj:
Sátorné Tóth Melinda
intézményvezető**

Sátorné Tóth Melinda az Abonyi Pingvines Óvoda és Bölcsőde vezetője. 1998-ban a Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán végzett, ahol ének szakkollégiumi képzettséget szerzett. 1997-ben a 3. számú Napköziotthonos Óvoda vezetőjévé nevezték ki. 2001-ben megszerezte a közoktatás vezetői címet. 2007-ben kiírt óvoda vezetői pályázaton újraválasztották. 2011-ben megnyitott az általa vezetett intézmény Bölcsődei részlege is. Évek óta az intézmény a fő szervezője a városi Gyermekeknapnak. A városvezetés a közös együttműködésben mindig számíthat munkájára.



**„ABONY KÖZNEVELÉSÉÉRT” cím:
Reich Anikó
tanárnő**

Reich Anikó a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI tanára. A békéscsabai Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában tanult hegedű- és szolfézszenelmélet- karvezetés szakon. 1988-ban felvételt nyert a debreceni Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolára, ahol 1991-ben diplomázott. A Gyulai iskolában 1996 óta dolgozik. Zenepedagógiai munkáját a mai napig nagy odaadással és hivatástudattal végzi. Szakmájában kiemelkedő felkészültséggel rendelkezik. Az oktatás területén kifejtett tevékenysége példamutató.



**„ABONY KÖZNEVELÉSÉÉRT” díj:
Kazinczyné Juhász Ildikó
intézményvezető**

Kazinczyné Juhász Ildikó földrajz-testnevelés szakos tanár, 1986-ban kezdte meg munkáját pedagógusként a Somogyi Imre Általános Iskolában. A 35 éves pedagógiai munkája alatt fontosnak tartotta, hogy tanítványaival megszerettesse a testmozgást, diákjaiban kialakítsa az igényt az egészséges életmódra, a sportolásra. 2008 óta vezetője a Somogyi Imre Általános Iskolának. Munkája során, mindig segítőkész, megoldásra törekszik, szakmai tudása, tapasztalata vitathatatlan.

üntetések

kitüntetések átadására. Íme, a kitüntetettek méltatása, képekkel. Részletek az Abony.hu közösségi oldalán.



„ABONY KÖZNEVELÉSÉÉRT” díj:
Kovácsné Dani Tünde
tanítónő

Kovácsné Dani Tünde tanítónő 39 éve dolgozik a köznevelésben, 28 éve a Somogyi Imre Általános Iskola tanítónője. Kiemelkedő eredményeket ért el tanítványaival magyar nyelv- és irodalomból rendezett versenyeken, mesemondó- és szavalóversenyeken. A város kulturális életében is részt vesz. Az írás, olvasás tanítása mellett elhivatott a közlekedési ismeretek oktatásában is. Az elmúlt években mentorként is segíti a pályakezdő pedagógusok munkáját.



AZ ÉV VÁLLALKOZÓJA” cím:
ABONETT Kft.

Az ABONETT Kft. 35 éve végzi a tevékenységét Abonyban. Ez idő alatt egy országosan ismert és elismert brand-et épített fel. Olyan sláger termékek fűződnek a nevéhez, mint a Négercsók, a Negrolli, az Abonett extrudált kenyér.

A népszerű termékeken kívül nagy figyelmet fordítanak az egészségügyi táplálkozásra, új édes és sós szendvicseikkel alkalmazkodva a mai igényekhez. Számos abonyi és környékbeli dolgozónak biztosítanak megélhetést.

Az ABONETT Kft. családi cég, Szebeni Zoltán 2018-tól a cég vezetését átadta a fiainak, Szebeni Zoltánnak és Szebeni Ákosnak, akik a megszokott színvonalat viszik és együtt fejlesztik tovább.



„ABONY VÁROS KÖZBIZTONSÁGÁÉRT” díj:
András Hunor Lehel
rendőr hadnagy őrsparancsnok

András Hunor Lehel rendőri pályafutását a Tiszakécskei Rendőrőrsön kezdte, 2019. március 1. óta az Abonyi Rendőrőrs megbízott parancsnoka. Az általa vezetett Rendőrőrs munkájának köszönhetően csökken a bűncselekmények száma városunkban. Rendőri vezetőként nagy figyelmet fordít az önkormányzattal, valamint az intézményekkel való együttműködésre. Munkáját magas szakmai színvonalon végzi, nagy figyelmet fordítva a városvezetéssel történő konstruktív együttműködésre.



„ABONY VÁROS SZOCIÁLIS GONDOSKODÁSÉRT” díj:
Balog-Kökény Krisztina,
a család- és gyermekjóléti
szolgálat szakmai vezetője

Balog-Kökény Krisztina a Szent István Egyetem Jászberényi Főiskolai Karán szociálpedagógusként, majd az Eszterházy Károly Főiskolán egészségfejlesztő mentálhigiénikusként végzett. A tanulást ezek után sem hagyta abba. A magasfokú szakmai képzettsége mellett a munkáját is mindig nagy odafigyeléssel, elhivatottsággal végzi. 2017 márciusától szorgalmas és kiemelkedő munkájának eredményeként a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai vezetője lett.



ABONY VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT” díj:
Eszlári Katalin
védőnő

Eszlári Katalin 1984-ben végzett Szegeden az Orvostovábbképző Intézet Egészségügyi Főiskolai Karán védőnő szakon. A főiskola elvégzése után Cegléden dolgozott, majd Abonyba költözött és 1994-ben az akkori Egészségházban folytatta munkáját. Munkáját mindig nagy elhivatottsággal, odafigyeléssel végzi. Kollégáival és a társszakmák munkatársaival jó kapcsolatot alakított ki. Katalin odaadó, mély hivatástudattal és nagy szakmai tudással bíró védőnő.



„ABONY VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT” díj:
Dr. Tóth Katalin
gyermekorvos

Dr. Tóth Katalin 1974-ben végzett a Debreceni Orvostudományi Egyetem általános orvosi szakán, majd 1978-ban csecsemő- és gyermekgyógyász szakképzettséget szerzett. 1981. március 1-je óta dolgozik Abonyban gyermekorvosként. Alapító tagja a Kék Madár Jóléti Alapítványnak, és a Katolikus Karitás Abonyi Csoportjának vezetője. Kati néni szívvel-lélekkel végzi áldozatos munkáját, a mai napig, nyugdíjas éveiben is.



„ABONY VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT” díj:
Dr. Homoki Ildikó
gyermekorvos

Dr. Homoki Ildikó általános orvosi diplomáját 1991-ben szerezte a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. A gyermekorvosi szakvizsgát 1996-ban tette le. Szakmai tudását bővítve 1998-ban gyermekultrahang végzésére szerzett jogosultságot. Abonyban 2001. január 1. óta végzi háziorvosi tevékenységét. A Doktornő az elmúlt 20 év alatt, amióta Abonyban dolgozik, munkáját a legmagasabb színvonalon, lelkiismeretesen, szabadjét nem sajnálva, nagy empátiával végzi a gyermekek, és szüleiik megelégedésére.



**Abony Város
lakossága
nevében ezúton
sok szeretettel
gratulálunk
mindannyiuknak!**

TÁJÉKOZTATÁS tüdőszűréssel kapcsolatban

A Törökbálinti Tüdőgyógyintézet tájékoztatása szerint Abonyban a szokásos tüdőszűrést 2022. március 8. és 24. között tervezik megszervezni az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdő területén. Részletek később.

Balog-Kökény Krisztina lesz az új vezető

A CTKT Humán Szolgáltató Központjának élén hamarosan vezetőváltás történik. Az országosan is elismert, kiváló szakember Deákné Orosz Zsuzsa nyugállományba vonul. Zsuzsa minden szakmai tapasztalatát, életrésztjét átadta utódjának, Balog-Kökény Krisztinának, aki átveszi majd helyét az intézmény élén.

Krisztina megbízatásához ezúton is gratulálunk és kívánunk eredményes munkát, jó egészséget!

Deákné Orosz Zsuzsának kívánunk szeretetben, boldogságban eltöltött nyugdíjas éveket sok szeretettel!

Balog- Kökény Krisztina:

„Tösgyökeres abonyiként az általános iskolai tanulmányaimat a helyi Somogyi Imre Általános Iskolában végeztem.

1997-ben az Építészeti, Faipari és Környezetgazdálkodási Szakközép és Szakképző Iskola Intenzív Nappali Tagozatán érettségiztem. Mivel mindig is foglalkoztattak a különböző okok miatt hátrányos helyzetben lévő emberek nehézségei, ezért az elmúlt években több képzést is elvégeztem a Szent István Egye-

tem Jászberényi Főiskolai Karára, ahol 2004-ben szociálpedagógus szakon végeztem. A főiskolás éveim alatt több alkalommal voltam teregyakorlaton a Humán Szolgáltató Központnál, amely nagyon pozitív élményt, benyomást és számtalan tapasztalatot adott nekem, már ekkor éreztem, hogy ennek a segítős csapatnak én is a tagja szeretnék lenni. Ezért nagy öröm volt számomra, amikor 2004-ben felvételt nyertem a család- és gyermekjóléti szolgálat-hoz. Munkaköröm egészen 2016-ig a családsegítés volt, majd 2017 óta a család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai vezetői feladatát látom el. Fontosnak tartom, hogy szakmailag folyamatosan fejlődjek, ezért az elmúlt években több képesítést is szereztem.



2011. Eszterházy Károly Főiskola - egészségfejlesztő mentálhigiénikus 2015. Wesley János Lelkészképző Főiskola - szociális szakvizsga 2021. ELTE Bárczi Gusztáv Gyógy-pedagógiai Kar – gyógypedagógus, logopédus

2021. Semmelweis Egyetem Szociális Vezetőképzés – mestervezető

Az életem és munkám alapmottója Teréz anya egyik idézete: „Nagy dolgokat tenni nem tudunk, csak kicsiket, nagy szeretettel.”

A szociális munka sokoldalú szakértelmet, felkészültséget, áldozatvállalást, emberséget és őszinte együttérzést kíván nap, mint nap. Ezt a nehéz feladatot csakis hivatástudattal, hittel és sok-sok szeretettel lehet végezni. A kulcsszó a szeretet, amely nemcsak karácsonykor fontos az emberek számára, hanem az év mindennapján, mert ahol szeretet és elfogadás van, ott a problémák is könnyebben megoldódnak.”

Továbbra is népszerű a Dumasínház



Január 8-én két dumasínház as humorista látogatott el az abonyi Kultúra Házába: Lakatos László és Musimbe Dennis „Békével jöttünk” című előadásával. A teltház as program vastapsot kapott – bizonyítva, hogy a Dumasínház népszerűsége még mindig töretlen. Február 25-én egy másik nagydumás érkezik az intézménybe: Kiss Ádám, aki a „világvége-ről” fog beszélni.

Jandácsik Pál

Folyamatosan dolgozott az ABOKOM a biztonságos közlekedésért

Rendszeresen síkosságmentesítettek az ABOKOM gépjárművei, amikor január elején megérkezett a hó. Önkormányzati fenntartású útjainkon folyamatosan sóztak, a hókotró gép is útnak indult.



Bejárás a Nagyerdőben

A mintegy 20 hektár területű Nagyerdő megvásárlásáról még a tavalyi évben döntött a képviselő-testület. Pető Zsolt polgármester tájékoztatása szerint az egykori József Attila Termelőszövetkezet felszámolási eljárása során került árverésre az erdő, melyet az önkormányzat 26.990.000 Ft-os kikiáltási áron megvásárolt. A vételár kifizetése december hónapban megtörtént, a felszámoló várhatóan január hónapban birtokba adja a területet. A szerződések és tulajdonbejegyzési eljárások mellett megkezdődött az erdő megóvásával és a növényzet kezelésével kapcsolatos munka is. A legfontosabb feladatok közé tartozik a faállomány védelme és a terület megtisztítása. A munkák felmérése az Abokom Kft. munkatársainak közreműködésével megkezdődött.



A Béres Erdészeti Szolgáltató Kft. tájékoztatása szerint Abonyban február 01-től március 31-ig gallyazási munkálatokat végeznek külterületen.

Részletek folyamatosan a témában a www.abony.hu, valamint az [Abony.hu](https://www.facebook.com/abony.hu) facebook oldalon!

Belterületen a PROMEX-VILL Kft. munkatársai gallyaznak.



Abony a hóban

Abony télen-nyáron mesés szép arcát mutatja. Az élmény a szemünk előtt mosolyog, csak észre kell vennünk. Sokan fényképezték a januári hóesésben tündöklő várost, így természetesen Járdány Vanda fényképész is megörökítette Abonyt, úgy, ahogyan ritkán látjuk. Köszönjük képeit!

Ablak az ünnepre – Eredményhirdetés

Kedves Nevezők! Ezúton szeretnénk kedves mindannyiótoknak megköszönni újságunkban is, hogy megmutattátok nekünk szépséges díszbe öltöztetett otthonaitokat! Mindenki nyert ezekkel a képekkel, jóleső érzés volt nézegetni a szebbnél szebb díszítéseket.

A díjakat a Pető Zsolt polgármester adta át.

Nyerteseink:

Intézmény kategória:

1. Gyöngyszemek óvoda Köztársaság úti óvodaegység Süni és Méhecske csoport

2. Abonyi Kézműves Műhelyben a Down Alapítvány

3. Somogyi Imre Általános Iskola 3. t

Családi ház kategória:

1. Mucsiné Anita és Családja

2. Kánya Erika és a Lányok

3. Mucsi Fekete Adrienn és Családja

4. Füleki Dóri és családja

5. Petrezyem Anita és Nagy Vivien

6. Tóthné Móni és Családja

Mindenkinek sok- sok szeretettel gratulálunk!



HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet üritésének időpontja: **2022. február 7-én kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján!**

Üzenet a Karitástól

Az abonyi Karitászzal örömmel fogad jó állapotú, tiszta, használható, és nem túl régi divatú ruhákat, cipőket, használati tárgyakat, évszaknak megfelelően! Január 17-től újra üzemelünk, a régi megszokott rendben.

A járványügyi helyzetnek megfelelően orrot és szájat eltakaró maszkban várjuk Önöket!

A kézfertőtlenítést MI BIZTOSÍJTJUK! Köszönjük az eddigi, és az ezután bejövő adományokat!

Címünk: Klapka utca 11/A.

Hétfőn ½ 9–10 óráig és délután 2–4 óráig, valamint szerdán ½ 9–10 óráig várjuk adományait!



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

2021. 12. 18. Sári Gabriella és Grósz Nándor, Vastag Violetta és Király Zoltán

2021. 12. 30 Falusi Anett és Boros Róbert, Árvai Erika és Ilyés Zsolt

2021. 12.31. Szabó Szilvia és Bodóczki Zoltán

2022. 01.05. Nagy Alexandra és Mészáros Zoltán

ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Kállai István 33 év, Koncsik János 79 év, Nagy József Ferencné 73 év, Seres József 60 év, Palásti László 64 év, Asztalos Istvánné 81 év, Kiss Józsefné 91 év, Konkors László, Varga Józsefné 71 év, Kiss Péter Pálné 75 év, Tóth Józsefné 82 év, Major Béla István 66 év, Turner Irén 79 év, Megyeri Norbert 32 év, Somodi Lászlóné 86 év, Molnár László 92 év, Bóta József 47 év, Kiss Béla Ferenc 78 év, Rafael Katalin 48 év, Hajdú Józsefné 88 év, Csányi István 68 év, Egedi Istvánné 82 év

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

01.24.-01.30. Rozsnyai Patika

01.31.-02.06. Csontos Patika

02.07.-02.13. BENU Patika

02.14.-02.20. Rozsnyai Patika

02.21.-02.27. Csontos Patika

02.28.-03.06. Benu Patika

A bronzéremet és a legjobb kapus díjat is magukkal hozták az abonyi U17-esek a XIX. Kolláth Béla Emléktornáról!

Leírhatatlanul boldogok vagyunk, ez most ismét egy nagyon értékes és bravúros siker volt!

Minden évben több korosztályban is részt veszünk ezen a sporteseményen, hiszen ez országos szinten is ismert, nagyon jó szervezésű, színvonalas torna, ami remekül szolgálja a srácok felkészülését a tavaszi nagypályás küzdelmekre. Komoly várakozással készültünk, hiszen a 2005-ös korosztályban tavaly döntőt tudtunk játszani, előtte az első helynek örülhettünk. Sajnos, a torna előtti napokban több meghatározó játékosunk is kiesett, sérülés, betegség miatt, illetve voltak, akik sajnálatos módon karanténba kerültek. Az előjelek nem voltak mellettünk, nagyon nehéz volt ezt a helyzetet kezelni. A Kecskemét elleni döntetlen után ott ültünk az öltözőben teljesen kimerülve, hiszen 3 játékost tudtunk összesen cserébe forgatni. Volt, aki csalódottan, volt, aki dühösen élte meg ezt a szituációt. Nagyon sajnáltam azokat, akik nem lehettek ott velünk, úgy, hogy még decemberben is keményen készültünk a jó szereplés érdekében. A legjobb 4 között, az utolsó percekben lött góllal dőlt el, hogy egyáltalán ott lehetünk. Az elődöntő nem úgy sikerült, ahogyan szeretnénk volna. A Szolnok ellen vereség lett a vége, ami után a bronz meccsre készülhettünk. Ott egy sokkal jobb erőkből



álló csapatot tudtunk megverni az utolsó utáni pillanatokban, ahol, hol a szerencse, hol a kapufa, illetve az egész tornán remekül védő Császár Olivér mentette meg a kapunkat a győrgyei góltól. Hihetetlenek voltak a srácok, nagyon büszke vagyok rájuk, mert mindent megtettek, erőn felül teljesítettünk, méltón képviseltük az egyesületet és a várost. Emlékeztünk Kolláth Bélára, aki a névadója volt a tornának, de szombaton MI Ulvicki Mihályra is. Nem felejtünk Mísike!

A bravúros szereplést pedig a csapat Kosaras Misi bácsinak szeretné ajánlani, aki hosszú ideje van a klubnál. Munkahelyi elfoglaltságai miatt, februártól már nem tud a továbbiakban a csapat mellett lenni. Fantasztikus ember, edző és barát, nagyon bízom benne, hogy fogunk még együtt dolgozni!

A csapat tagjai: Császár Olivér, Kovács Roland, Csányi Hunor, Kovács Bence, Rimóczi Márton, Bagossy Dániel, Bartucz Dávid, Tánzos Dániel. Segítők: Bende Norbert, Balázs Szabolcs Edző: Némédi Tivadar

A 8 csapatos Torna 1-3 helyezett csapatai: 1 Szolnoki MÁV UPFC, 2. Újpesti Haladás, 3. ABONYI KID FC

A torna legjobb kapusa Császár Olivér lett.

Némédi Tivadar



Kosárlabda palánkokat és szobakerékpárt kapott a sportcsarnok

December 20-án szerelték össze a Varga István Városi Sportcsarnokban azt a két kosárlabda palánkot, melyet Antal Sándor és Családjá vásárolt a sportlétesítménynek. Antalné Ilike három unokájával szemléltette az eseményeket. Az új sporteszközöknek a testnevelők is nagyon örültek, hiszen a testnevelés órákon jó hasznukat vehetik majd.

Nagy Tamás intézményvezető: „Köszönjük szépen a nemes felajánlást az intézményünk munkatársai, valamint mindazok nevében, akik rendszeres használói a Varga István Városi Sportcsarnoknak. Ez nekünk egy igazi karácsonyi ajándék, hiszen a kosárlabda palánkok lehetővé teszik, hogy egy újabb sportot próbáljanak ki a létesítménybe járók. Terveink szerint a későbbiekben egy kisebb méretű kültéri kosárlabda pályát létesítünk

az udvarunkon. Ezek a palánkok alkalmasak arra, hogy akár bel-, akár kültéren felállítsuk őket. Még egyszer köszönjük szépen a nemes felajánlást az Antal Családnak!”



Gelbert kupa

2022.01.09-én került megrendezésre a VI. Újévi Gelbert Kupa. A torna 12 csapat részvételével zajlott. Nagyon színvonalas és küzdelmes mérkőzéseket láthattak a kilátogatók.

A Kupát büntetőekkel a Gelbert Eco Fc Se I. csapata szerezte meg az Imperial Futsal csapata ellen. A tor-

na harmadik helyezette a Brazílok társasága lett, negyedik az Aston Kánál Fc, ötödik a Szped SE és hatodik a Gelbert Eco Fc SE II. csapata. Gratulálunk minden résztvevőnek és jövőre mindenkit visszavárnak a szervezők!

Gelbert Eco Fc Se



Boldog új évet kívánnak a Varga István Városi Sportcsarnok dolgozói!

Remekül sikerült az I. Esküvő Kiállítás Abonyban



Január 16-án a Kultúra Háza aulájában rendezték meg az I. Abonyi Esküvő kiállítást, melyen egész nap kísérőprogramokkal várták a résztvevőket. Pető Zsolt polgármester írta közösségi oldalán: „Gratulálok az I. Abonyi Esküvő kiállítás szervezőjének a nagyszerű ötletért és a megvalósításért. Köszönöm az abonyi és a vidékről érkező vállalkozásoknak a kiállításon való részvételt. Bízom benne, hogy sikerül a hagyományteremtés és a jövőben egyre több kiállítóval,

illetve látogatóval büszkélkedhet az „Abonyi Esküvő Kiállítás”.
Részletek az Abony.hu közösségi oldalán!



Gratulálunk birkózóinknak!

Az Abonyi Birkózó Club fiataljai hét aranyérmert nyertek az Érd Kupán! 2022.01.15-én került megrendezésre az Érd Kupa Nemzetközi Lakatos Gábor Emlékverseny – szabad és kötöttfogású és női birkózóverseny és Gyermek Gála. A verseny jó hangulatban, remek rendezéssel 447 induló részvételével hét szőnyegen zajlott. A fiataloktól nagyon sok akciódús, küzdelmes mérkőzést láthatott a szép számú közönség. Gratulálunk a versenyzőknek! Köszönet a szülőknek! Az Abonyi BC fiatal versenyzőinek eredményei:

Diák II. korcsoport (10-11 évesek)
Horváth János 26 kg I. hely
Egedi Balázs 35 kg III. hely
Rajki-Kocsi Niobé 38 kg VIII. hely
Diák I. korcsoport: (12-13 évesek)

Viszok Bence 29 kg I. hely
Földi Kevin 35 kg VII. hely
Csáki Szabolcs 42 kg VII. hely
Daróczy Kristóf 50 kg V. hely
Baksa Bálint 76 kg I. hely
Kemenczés Áron 85 kg I. hely
Gyermek korcsoport (8-9 évesek)
Csizmás Dávid I. hely
Horváth Dominik I. hely
Egedi Kornél II. hely
Földi Petra III. hely
Viszok Máté III. hely
Serdülő:
Földi Krisztián 41 kg III. hely
Leányok:
Diák I. korcsoport: (12-13 évesek)
Sillei Janka 35 kg I. hely
Mező Olivia 35 kg III. hely
Terék Tekla 62 kg III. hely



Köszönet a Montágh Iskolából

A 2021. év végén köszönetet mondunk mindenkinek, aki támogatta Együtt Egymásért Alapítványunk munkáját! Alapítványunk pár év szünet után kezdte újra a munkát, kisebb-nagyobb álmokat dédelgetve. Céljaink közül a legfontosabb, hogy tanulásban akadályozott tanulóink közül támogatni tudjuk a kiemelkedő teljesítményt nyújtókat, segítsük a rászorulókat, szebbé tegyük az intézményi környezetet.

Köszönjük azoknak, akik adójuk 1%-át adták nekünk; azoknak, akik tárgyi felajánlást tettek – kaptunk maszkokat, digitális eszközöket, taneszközöket, fertőtlenítő- és tisztítószereket, karácsonyi ünnepségre fenyőfát, szaloncukrot, játékokat, gyerekeknek nagy tortát; és köszönjük azoknak is, akik pénzbeli adománnyal segítettek!

Akik segítettek:
– Molnár Károly és Faller Renáta Beatrix;
– a Montágh EGYMI alkalmazotti közössége,
– a fenti intézmény Szülői Szervezete,

Kecskemétiné Katona Beatrix vezetésével;

– a Ceglédi Tankerületi Központ munkatársai,
– Abony Város Önkormányzat,
– Pető Zsolt,
– Lencse Balázs,
– a Huszárkőnyha főzőverseny abonyi csapata (Bárány Sándor, Fazekasné Herédi Edit, Fazekas István, Fazekas Tamás, Kolozsvári József)
– Csizmásné Barna Judit,
– Matos Attila és a Szebeni Péter,
– Czagányne Pusztai Ágnes,
– Komáromi László, Jandácsik Antal, ifj. Jandácsik Pál
– Karitás az abonyi csoportja,
– Batta-Nagy Nóra,
– Mucsiné Mészáros Anita.
Külön köszönjük az Abonett Kft.-nek, hogy nagylelkű adományuk révén merünk nagyot is álmodni!
Minden kedves támogatóknak kívánunk egészségben és eredményekben gazdag, boldog új évet!

**Együtt Egymásért Alapítvány
kuratóriuma**



Közlemény az Opus Titással történt abonyi megbeszélésről

Az ország bármelyik településén az áramszolgáltató legnagyobb odafigyelése mellett is előfordulhatnak meghibásodások a szabadon álló légvezetékeken. Talán ezzel az egy mondattal foglalható össze az Opus Titász munkatársaival folytatott január 18-i megbeszélés lényege. Az elmúlt időszakban tapasztalt áramkimaradások okának tisztázásával, illetve az üzemzavarok megszüntetésével kapcsolatban adott tájékoztatást ma a Városházán Benke József az Opus Titász üzemigazgatója.

Az áramszolgáltató regisztrációja szerint előző év novemberében és idén januárban több alkalommal (egy napon többször is) áramkimaradások voltak Abony területén. A novemberi kimaradások oka hálózati meghibásodás (vezetékszakadás, szigetelés meghibásodása miatti zárlat) volt, melyet elhárítottak a szerelők, így decemberben folyamatos volt a szolgáltatás. Január hónapban egy trafó (szándékos) megrongálása, majd egy másik napon közlekedési balesetek okozta oszloptörések, majd a szélvihar következményeként tapasztalhatunk pillanatnyi áramszüneteket.

Benke József üzemigazgató tájékoztatása szerint a cég munkatársai igyekeznek mindent megtenni a Cegléd és Szolnok felől érkező betápláló légvezetékek megfelelő állapotáért, de sokszor ez is kevés a ráhajló, vagy leszakadó faágak, illetve balesetek miatt. Pető Zsolt polgármester kérte a megnyugtató, határozott műszaki intézkedéseket, illetve kérte, hogy további kimaradás esetén az áramszolgáltató tájékoztassa a lakosságot az okokról, a kijavítás tényéről és az előforduló károk megtérítésének lehetőségéről. Benke József elmondta, hogy a légvezetékeken a szolgáltató legnagyobb gondoskodása mellett is előfordulhatnak előre nem látható műszaki meghibásodások, balesetek és károkozások.

E mellett ígéretet tett arra, hogy az Opus Titász mindent megtesz a folyamatos szolgáltatás érdekében. A megbeszélésről lapzártánk után sajtóközleményt ad ki a szolgáltató.

Abony Sajtó

Doni megemlékezés

Január 12-én a Don kanyarban el- esett hősökre és a II. világháború áldozataira emlékeztünk a Szent István Római Katolikus Templom előtt. Az elesettek emlékére emléktűz égett. A rendhagyó ünnepi mű-

sort a művelődési ház munkatársai és a Bihari Ifjúsági Stúdió tagjai adták, amely után a világháborús emlékműnél történt a harangszóval kísért koszorúzás.

Jandácsik Pál



Pályaorientációs nap a gimnáziumban



2022. január 12-én Pályaorientációs napot tartott a Kinizsi Pál Gimnázium a Kultúra Háza színháztermében. Az előadók bemutatták szakmai életútjukat a jelen lévő diákoknak. Berkesi Ákos az iskola egykori tanulója a Szegedi Tudományegyetem tanár szakos hallgatója jelenleg, és a British Petrol adatelemzőjeként, munkaerő- és projektmenedzserként

dolgozik. Dr. Bodor Csilla, aki szintén a gimnázium egykori tanulója, a Szegedi Tudományegyetemen végzett, és jelenleg beosztott gyógyszerészként dolgozik. Míkusz Istvánné a Praktika Kft. és a Törtel-Mix Kft. ügyvezetőjeként a munkáltató oldalról tartott előadást. Nagy Andrea, a Montágh Imre EGYMI intézményvezetője az előadásában a gyógypedagógia szak területeit mutatta be. Pető Zsolt polgármester szakmai életútjáról beszélt a diákoknak. Urbán László zászlós a Magyar Honvédség 86. Szolnok Helikopter Bázisáról érkezett. A katonai életpálya modell mellett mesélt saját motiváltságáról is, illetve hogy milyen előnyei, hátrányai vannak a hivatásának.



Hamarosan indul a beszerzési eljárás a Vasút úti járda építésére

Ahogy arról beszámoltunk, Magyarország Kormánya december elején hozott határozatot arról, hogy Abony Város Fejlesztési Programját támogatja. Ebben szerepel a Vasút úti járda felújítása is. Hamarosan indul a munkálatok elvégzésére a beszerzési eljárás. A tervek szerint a felújítás még idén megvalósulhat.

A projekt célja Abony központjában, a Vasút út mellett található, a Nagykörösi út és a Luther utca közötti sza-

kasz baloldalán a Főtérhez illeszkedő díszburkolat kialakítása). Abony Város központjából induló „Főtér sétány” megvalósítása biztosítja a jelentős forgalmat bonyolító járdaszakasz biztonságos használatát, az intézmények és szolgáltatók gyalogos megközelítését. A projekt teljes költsége 29.845.000.-Ft. Fentiekén túl több egyéb projektet is megvalósíthat a város a kormánydöntés értelmében. Ezekről is folyamatosan számolunk be Önöknek.

LV



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS- Kinizsi ösztöndíj

Abonyi Kinizsi Önkormányzati ösztöndíjról szóló 6/2021. (VI.03.) önkormányzati rendelete alapján a Kinizsi Pál Gimnáziumban tanulmányokat folytató középiskolások számára a 2021/2022. II. félévre vonatkozóan

A pályázat célja:

Kinizsi Pál Gimnáziumban tanuló (a továbbiakban: Gimnázium) szociálisan rászoruló, tehetséges, abonyi lakóhellyel - állami

gondozott, gyámolt esetén érvényes tartózkodási helyel rendelkező nappali tagozatos középiskolás tanulók tanulmányainak támogatására Gimnázium hírének öregbítése, a tanulók ösztönzése és megtartása.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. február 15.

Részletek: www.abony.hu



Sakkozó ovisok



A Szivárvány Óvodában január 18-án tartottak nyílt napot, melynek keretében a főszerepet a sakkozóak kapták. A program címe az „Év múlik, évet ér, egymást hajtja négy testvér”, azaz projektbe ágyazott sakk tevékenység volt. Az 5-6 éves gyermekek vidáman játszottak, és mutatták be sakk tudományukat

a vendégeknek. A tevékenységet Szabó Józsefné mesterpedagógus vezette.

Az intézmény a közelmúltban sikerrel pályázott az úgynevezett „Zöld óvoda” címre, mely tevékenységébe remekül illeszthető a készségeket fejlesztő sakk foglalkozások sorozata.



Diákolimpia Abonyban

Simita Zsolt, a Magyar Birkózó Szövetség szakreferense nyilatkozott az Abony.hu-nak a január 20-án a Varga István Városi Sportcsarnokban megrendezett grundbirkózó diákolimpia csapatversenyt követően. A remek szakember már sokadik alkalommal vesz részt az Abonyi Birkózó Club által megrendezett sporteseményen, és ismét nagyon elégedetten beszélt a szervezésről. Megköszönte a lehetőséget, hogy városunk otthont adhatott a grundbirkózó diákolimpia elődöntőjének.

Abony Város lakossága nevében köszönjük a Magyar Birkózó Szövetségnek és a Magyar Diáksport Szövetségnek a megtisztelő bizalmat! Bízunk benne, hogy még sok birkózóversenyt szervezhet Abony. A sporteseményről a Somogyi Imre Általános Iskola két csapata is bejutott az országos döntőbe, melyet Budapesten rendeznek meg. Gratulálunk a diákoknak és felkészítő testnevelő tanáraiknak! Részletek az Abony.hu facebook oldalán!



Megalakult a Retro Sport Club Abony

A napokban megalakult Abonyban a Retro Sport Club Abony, melynek hivatalos bejegyzése folyamatban van. Minderről Vincze Antal önkormányzati képviselő, a sportegyesület megválasztott elnöke számolt be lapunknak. A civil szervezetet a senior labdarúgók hozták létre, azzal a nem titkolt céllal, hogy az idősebb korcsoportba tartozó sportbarátoknak is rendszeres, szervezett formában biztosíthassanak testedzést. A labdarúgás idősebb szerelmesei közt van olyan abonyi játékos is, aki hetven év felett is pályára lép. Senior focistáink az MLSZ által jegyzett bajnokságban is indulnak. A Retro Sportklub célja továbbá, hogy a későbbiek során más, egyéb sportágakat is



felvegyenek tevékenységeik közé. Vincze Antal elmondta, hogy a sportszervezet működéséről folyamatosan beszámolnak lapunknak. LV

Gratulálunk!



Debreczeni-Bakos Melinda fektette le a Bihar-i Ifjúsági Stúdió alapjait is, amelynek tagjai javarészt olyan fiatal felnőttekből állnak, akik a Gyerekszínházban kezdték színjátszós pályafutásukat. Linda a munkáját mindig óriási lelkesedéssel és szeretettel végzi. Ezt az elhivatottságot átragassza másokra is. Gyermeket és felnőtteket egyaránt inspirál, akik szabadijüket és hétvégéjüket nem sajnálva törekszenek egy-egy színdarab bemutatásának sikerén. Ezért az abonyi színjátszó kultúráért tett érdeme felbecsülhetetlen.

A Kultúra Napja alkalmából Debreczeni-Bakos Melinda január 22-én Abony Város Közművelődéséért díjat vehetett át a Kultúra Háza Színháztermében. A kitüntető címhez szeretettel gratulálunk Abony Város lakossága nevében és kívánunk további jó munkát, egészséget!

Kiemelkedő munkájáért idén Abony Város Önkormányzata „Abony Város Közművelődéséért” díjat adományozott Debreczeni-Bakos Melindának.

A MEDITERRÁN BAUTECH KFT AZ ÚJ ESZTENDŐBEN IS A MEGSZOKOTT REMEK ÁRAKKAL, AKCIÓKKAL, MINŐSEGI TERMÉKEKKEL, SZÉLES VÁLASZTEKKAL VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT!

FELOJÍTÁST VAGY ÚJ FÜRDŐSZOBÁT TERVEZ? AKKOR EGÉSZEN BIZTOS, HOGY JO HELYEN JÁR, HA FELKERESI A VOLT KONZERVGYÁR TERÜLETÉN TALÁLHATÓ SZAKÜZLETET.

KERESSE, KEDVELJE KÖZÖSSÉGI OLDALUKAT A FACEBOOKON IS! ELÉRHETŐSÉGEK, WEBÁRUHÁZ: WWW.FURDOSZOBAVILAG.HU NAGYKER@MEDITERRANKFT.HU

Minden, ami fürdőszoba! Abonyban!
Cím: Abony, Hunyadi út 16., telefonszám: 30 382 8571 és 30 638 3301

299.999.861 Ft támogatásból és 15.789.473 Ft önerőből megépülő utak

Érintett közutak

- TÁBORHEGY DÜLŐ
- TÁBORHEGY DÜLŐ
- TÁBORHEGY DÜLŐ
- TÁBORHEGY DÜLŐ
- FÜZESÉR DÜLŐ
- SASHALOM DÜLŐ
- KEREKTÓ DÜLŐ
- KEREKTÓ DÜLŐ
- DOHÁNYOS DÜLŐ

ÖSSZESEN:

Hossz (fm)

- 1400
- 700
- 475
- 435
- 800+340
- 701+183
- 773
- 809
- 285

6901



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Újabb intézményfelújításokra pályázik Abony

Abony Város Önkormányzatának képviselő-testülete január 13-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani több abonyi intézmény épületének korszerűsítésére.

Ennek megfelelően született határozat arról, hogy az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP Plusz-2.1.1-21 azonosítószámú pályázatot benyújtják. Ez tartalmazza a Varga István Városi Sportcsarnok, a Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság út 11/a. szám alatt lévő székhelye, valamint a Báthori István utca 2. szám alatti oktatási és szociális foglalkoztató épület felújítását és korszerűsítését.

Abony Város Önkormányzata 2020-2024. évek közötti ciklusra szóló Gazdasági Programjának kiemelt irányvonala többek között a köznevelési intézmények felújítása, megújuló energiaforrások alkalmazásával, és az elektromos és fűtési rendszerek komplex energetikai korszerűsítése. Ezáltal intézményeink működési és fenntartási költségei csökkennek valamint az épületek külső megújulását eredményező fejlesztések jelentősen hozzájárulnak Abony Város településképeének esztétikájához és megtartásához is. A fenti pályázat ezzel összhangban került benyújtásra.

A projekt összes költségvetése bruttó 250 millió forint.